

「光棍節」冀「鎗煲」

痴情漢攀牆逼女友懶理

【本報訊】三十四歲男子與年約四十歲女友譜出姊弟戀，豈料最近感情觸礁，雙方發生激烈爭執。男子昨日凌晨到牛池灣彩雲邨白鳳樓女友寓所「鎗煲」，不想在「光棍節」回復單身，要求再續前緣但被拒，情緒失控爬出六樓外牆簷篷，危坐近三小時圖跳樓以死殉情。幸消防員及談判專家到場，苦苦相勸後該男子返大廈內並無受傷，送院檢驗。

企圖跳樓自殺男子姓李（三十四歲），據街坊稱，他早前結識一名年約四十歲女子，住在事發現場白鳳樓一單位，兩人結識後開始發展一段姊弟戀，街坊經常見兩人出入對，感情要好。詎料好景不常，近日兩人感情觸礁，頻頻發生爭執，至近數天女友更提出分手，並拒絕再與男事主見面。他連日來不停向女友「鎗煲」，但總不得要領，昨日凌晨再到女友寓所求見最後一面，但女友仍絕情不見。

姊弟戀觸礁女友絕情

事發於昨日凌晨零時三十分，男事主被街坊發現在彩雲邨白鳳樓六樓外牆，危坐石簷篷疑欲跳樓，搖搖欲墜險象環生，街坊通知大廈姓林（六十一歲）保安員報警求救。警員及消防員迅即趕到現場，登樓與危坐簷篷的男事主展開游說工作，得悉他因感情問題要求與女友復合，但女友不理並拒絕見



貨車遭縱火 村民齊撲救

【本報訊】一輛停泊在沙田頭村旁空地的密斗型貨車，昨日凌晨突然起火，車尾冒出大量濃煙，村民發現合力救火及報警，幸未波及鄰近車輛。消防員到場將火撲熄，火警中貨車車尾被燒毀，現場遺下易燃液體，消防員調查後認爲火警原因有可疑，列作縱火案交由警方跟進。

案發現場爲沙田獅子山隧道公路沙田頭村內一幅空地，該空地平日泊有多部車輛，昨凌晨三時許，其中一輛停泊在空地路旁的密斗中型貨車，車尾突然冒煙着火，濃煙吹入附近村屋，村民發現大驚立即報警，部分村民恐貨車火勢蔓延，波及鄰近車輛及村屋，立即拖水喉及以水桶協助救火，並通知起火貨車的李姓司機到場。

消防員接報到場開喉迅即將火撲熄，火警中被燒的貨車右邊車身熏黑，左尾燈燒毀，地上有易燃液體的痕迹。消防員調查後認爲火警原因有可疑，相信有人向車尾淋易燃液體後點火，交由警方跟進，警方列作縱火案處理。事後姓李（三十九歲）司機到場協助警方調查，他稱前晚將該輛貨車停泊在沙田頭村空地後離去，沒有與人結怨，不明被縱火原因。



▲消防員到場將火撲熄

▲婦人在寓所洗手間內吊頸

不育困擾 婦人自縊

【本報訊】年近三十歲雙程證婦人膝下猶虛，懷疑不育心急如焚求醫動手術仍無效，近日更受調遷問題困擾，疑壓力爆煲，昨晨在天水圍天瑞邨寓所洗手間內吊輕生，被丈夫發現，親手解下氣絕身亡妻子後報警，警方調查後相信無可疑。

吊頸自殺女子高曉燕（二十六歲），救護員當場證實她已死亡，毋須送院，稍後由仵工將遺體舁送殮房。

據死者家姑透露，阿燕本爲內地姑娘，與其兒子結婚五年，近日持雙程證來港，與丈夫、家翁及家姑同住天水圍天瑞邨三樓一單位，她在下月十九日將領取本港身份證，正式成爲本港居民，並可透過關愛基金領取六千元，本來是喜事重重。詎料她早前因驗出輸卵管發炎導致閉塞，疑因此遲遲未能懷孕，去年在內地求診後，曾花一萬多元接受手術，但至今仍未見起色，心急如焚下數天前亦有返內地覆診。家姑表示，她本人有多名子女及孫兒，沒有特別期望她產子，並沒有向她施加壓力。

此外，死者家翁在上月中因肺癌去世，下月將舉殯，但房署因她們家中只剩下三人，要求遷進另一個較細單位或分戶居住，前晚母子三人商討時，阿燕主張分戶，但遭丈夫反對，家姑指當時沒有發生爭吵。

昨日上午八時許，女事主丈夫返家時發現妻子不在家中，遍尋不獲只見洗手間門掩，期間在門縫中看到鏡中倒影，方發覺妻子在洗手間吊頸，打開木門後親手將妻子解下，通知在附近返通宵工作的母親回家並報警，消防員到場證實女事主已死亡，警員調查後認爲無可疑，列作自殺事件處理。

3萬元「戰車」不敵巴士氣流

【本報訊】一名下月參加單車賽的車手，昨日凌晨與友友踩着價值三萬元「戰車」，在葵涌一帶操練備戰，期間一輛雙層巴士駛過，氣流將單車「拉倒」，失控撞向巴士車身仰車翻，幸僅受輕傷送院。

受傷單車手姓李（二十七歲），手腳擦傷。據悉，李曾多次參加單車比賽，上月他與友友到台灣比賽惜未能奪魁，準備應戰下月初在大埔新娘潭舉行的「全港公路單車賽」第三回合賽，爲備戰連日來積極操練，據稱他的「戰車」價值三萬元；而肇事九巴車長姓趙（四十六歲）。

前日晚上李約同另外四名「戰友」在葵涌會合後，各自踏着「戰車」出發，一行五人準備由葵涌至將軍澳調景嶺再返回。至昨日凌晨一時，車隊由九龍經葵涌天橋返葵涌，於美孚新邨沿荔枝角天橋途至瑪嘉烈醫院對開時，李擬切線往荔景邨的支路，右邊有一輛雙層巴士駛過產生大量氣流，李被氣流衝擊驟失平衡，失控撞向巴士車身再反彈出路面，當場人仰車翻，同伴見狀上前攬扶及報警，由到場救護員送院救治。

失業漢財困跳樓亡

【本報訊】一名失業中年漢，昨日凌晨被發現倒臥在黃大仙下邨龍裕樓對開空地，奄奄一息，救護員到場馬上將他送院，惜搶救後證實不治，警員在死者身上檢獲一封遺書，相信死者受金錢問題困擾跳樓自殺。

跳樓死亡男子姓冼（五十五歲），據街坊稱，他最近失業，受到金錢問題困擾，事發後警方通知其家屬到醫院協助調查。

事發現場爲黃大仙下邨龍裕樓，昨日凌晨五時許，有街坊發現一名男子從大廈高處墮下，倒躺在地面血流如注，重傷昏迷，大廈保安員得悉有人跳樓，馬上致電報警。警方及救護人員到場，迅速將墮樓男子送院搶救，惟抵院後證實不治，警方調查男子身份及墮樓原因，後來與死者的家人取得聯絡，證實死者身份，警方調查後在死者身上檢獲一封遺書，內容與金錢問題有關，相信他受困擾跳樓自殺，事件無可疑。

▲跳樓的中年漢證實不治



六旬翁涉性侵犯外傭被拘

【本報訊】一名年輕外籍女傭，昨日下午在紅磡區的一個私人屋苑，向同鄉哭訴曾被僱主施暴，同鄉聞訊大驚代爲報警。警員到場將女傭送院檢驗，經調查後拘捕一名涉案六旬老翁。

被捕男子（六十一歲），被蒙頭帶署扣查；外籍女傭由女警陪同，送往伊利沙伯醫院檢驗。

昨日下午四時許，女事主在紅磡區其職位的一個私人屋苑，鬱鬱寡歡獨自走到一樓平台花園，見有數名同鄉在平台傾談，上前向她們哭訴，稱早前在僱主寓所被其施暴，事後一直悶忍不知如何是好，同鄉得悉發生性侵犯事件感同身受十分忿怒，忙致電報警求助。警方接報大爲緊張，派出多名警員到場調查，先由一名女警陪同女事主送院檢驗，並透過資料到其僱主家中，經調查後拘捕一名涉案老翁帶署扣查。

馬鞍山色魔當街非禮

另訊，昨日中午十二時許，一名女子獨自行經馬鞍山利安邨近港鐵烏溪沙站對開時，突遭一名男子上下其手非禮，女事主高聲呼救，色魔被嚇退慌忙向西沙路方向逃去無蹤。女事主報警求救，警員到場在現場附近一帶兜截，惜無結果，現正通緝一名年約二十歲、肥身材、身高約一點七米男子歸案。

▲涉案老翁被蒙頭帶署扣查



港男印尼潛水身亡

【本報訊】一名本港旅客日前到印尼潛水時，疑因氧氣耗盡導致死亡。入境處表示，在接獲求助後已即時透過外交部駐港特派員公署，與中國駐印尼大使館跟進事件。死者家屬正前往當地辦理後事。

據《新華社》報道，一名現年四十一歲，譯音姓曾的香港遊客，於十一月九日在印尼南蘇拉威西省潛水時，突然死亡。中國駐印度尼西亞大使館領事部官員表示，死者爲潛水愛好者，曾多次到印尼南蘇拉威西省南部的潛水勝地丹戎比拉潛水。

有目擊者表示，死者事發時獨自在離岸一百米海域潛水，後來突然升上水面作出求救。當地居民將他救起時，他已呼吸困難，海水不久後便已死亡。

據印尼當地《雅加達郵報》引述當地警方所說，未有在死者身上發現暴力跡象，估計死者潛水時，由於氧氣耗盡導致死亡。中國駐印度尼西亞大使館目前亦正聯繫印尼國家警察總局核實死因，稍後將進行屍檢確定死因。

入境處表示，在接獲求助後，已即時透過外交部駐港特派員公署和中國駐印尼大使館跟進事件，並按死者家人意願，提供一切可行協助。

秀茂坪爆4宗風化案

【本報訊】警方秀茂坪警區昨日接獲四宗由校方通報的風化案，警方十分重視有關事件，現已將有關案件合併處理，交由秀茂坪警區專責調查小組跟進。

警方發言人透露，第一宗案件涉及一名男子在上月開始，多次在下午時分於秀茂坪順安邨非禮多名學生家長。第二宗發生於十月二十九日，一名年約二十歲男子，在順安邨向一名男學生猥褻露下體。第三宗則發生於十月三十日，一名年長男子在順天邨向數名女學生猥褻露體，而第四宗發生於本月四日下午，一名年約四十至四十五歲男子，同樣在順安邨向兩女學生猥褻露體，四宗案均未有人被捕。

警方已加強派員到涉案地點巡邏，並通過學校聯絡受害人報案及錄取口供，並已將有關罪案通知區內的保安公司。此外，警方呼籲區內的中小學，提醒兒童及青少年小心防範，遇事時要高呼求救，並在安全的情況下立即報警。

少女墮樓 家人疑屬意外

【本報訊】十四歲中學女生前日下午在將軍澳都會邨住所墮樓身亡。她早前曾與家人爭執，她被指經常躲在房中沒有打開窗戶，家人擔心空氣不流通，女生爭執後感「不開心」。死者家人昨晨到墮樓房認屍，懷疑她開窗時有物件墮街，探頭查看時失足墮樓，警方調查事件後認爲無可疑。

墮樓死亡中學女生梁（十四歲），其父母及親友等一行六人，昨晨十時許到沙田富山殯房認屍後，悲痛痛哭離去。據消息稱，梁女性格開朗，上星期曾參加課外活動，當時並無異樣，但日前她會被家人指責常獨自躲在房中，並關上窗戶令房內空氣不流通，爲此與家人發生爭執而不開心。家屬懷疑在事發前，梁女打開房中窗戶，擺放在窗台的物件墮街，她走到廳中打開窗門查看時，疑因此失足墮樓。

事發於前日下午四時許，梁女被發現從將軍澳都會邨七樓寓所墮下，跌落六樓一單位對開平台，當場肝腦塗地死亡，警員事後調查，聯絡死者父母返家協助調查，認爲事件無可疑，懷疑她因「不開心」自殺。

戴耳機橫過馬路 女子捱車撞命危

【本報訊】一名戴着耳機女子昨日上午在新蒲崗彩虹道橫過馬路時，疑被音樂影響沒有留心路面情況，被一輛駛至小巴撞倒，倒地頭部受傷，救護員接報到場，替她敷治後送院，經搶救後仍性命垂危。

意外中受傷女子周×儀（二十七歲），分別頭、頸及腰部受傷，送院救治後情況危殆；肇事小巴司機葉×志（五十五歲），酒精測試零度。

昨日上午十一時許，女事主佩戴耳機行經新蒲崗彩虹道，途至銳慶街交通燈位時橫過馬路，當時一輛小巴駛至，司機見狀響號示警，但對方疑聽不到繼續行過馬路，司機收掣不及將其撞及倒地受傷，手機散落地面上，司機報警後救護車迅即到場，替傷者包紮後送院，警方正調查意外原因。



▲救護員替女事主敷治後送院搶救

棋盤紙太薄重罰店主 海關：兒童安全至上

【本報訊】一間文具店去年被海關突擊檢查，指店內售賣棋類用品棋盤紙太薄，不符合安全標準，罰款及支付驗貨費約一萬五千，外界認爲海關執法「不分人情」。海關消費者保障科首席貿易管制主任王耀祥承認檢控前並無事先通知，強調海關於兒童玩具的安全問題上，執法會較爲嚴謹，而零售商亦有責任向供應商查詢貨品是否通過安全測試。

彩虹邨一間文具店，因爲店內售賣的棋類用品棋盤紙太薄，不符合安全標準，結果遭罰款連驗貨費約一萬五千，等同店舖售賣棋類用品四十多年的利潤，事件引起社會廣泛討論。海關消費者保障科首席貿易管制主任王耀祥出席電台節目中表示，今次案件涉及的棋盤紙質太薄，若在兒童玩要時無成人陪伴的情況下，兒童可能將棋盤紙遮掩面部，會容易造成窒息，外國亦曾經發生類似意外。

他說：「個案我哋考慮到棋盤紙太薄，做咗個風險評估，危險性到幾大，若果小朋友單獨接觸棋盤紙，可能會構成危險。」他承認，海關向文具店提出檢控前並無事先警告在兒童玩具的安全問題上，執法會較爲嚴謹。他說：「若果個案好輕微，我哋會作出警告先，但我哋會睇每一個個案的嚴重性，若會造成生命有危險，會作出檢控……所以我哋執法上，睇兒童玩具會執得緊一點。」他又稱，零售商是有責任向供應商查詢貨品是否通過安全測試，而海關日後亦會加強玩具有關的宣傳工作。

去年海關突擊檢查彩虹邨一間文具店，取走三十三盒棋盤紙，發現棋盤紙薄於0.038毫米，令兒童窒息，不符安全標準，文具店店東不服上訴，認爲刑罰過重，但被高院駁回，爲免再被檢控罰款，店東決定明年提早結業。